
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
για την

 «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναδιαμόρφωση του κοινόχρηστου χώρου του γηπέδου 
Χάλκης»

Ο Δήμαρχος Χάλκης προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων με 
σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, για την ανάθεση της 
προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναδιαμόρφωση του κοινόχρηστου 
χώρου του γηπέδου Χάλκης». 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 61.253,53€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% (49.398,01€ πλέον ΦΠΑ 24%: 11.855,52€).

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια εξοπλισμού για την αναδιαμόρφωση του 
κοινόχρηστου χώρου του γηπέδου Χάλκης. Συγκεκριμένα προβλέπεται η προμήθεια του 
κατάλληλου εξοπλισμού για την αναβάθμιση του υπαίθριου χώρου πλησίον του γηπέδου για 
την αξιοποίηση του χώρου αυτού. Σκοπός του Δήμου Χάλκης είναι να αναδιαμορφώσει και 
να αναβαθμίσει τον χώρο καθιστώντας τον επωφελή για τους κάτοικους και τους επισκέπτες. 
Η συγκεκριμένη προμήθεια θα παρέχει στους δημότες έναν σύγχρονα εξοπλισμένο χώρο 
άθλησης που θα είναι εύκολα προσβάσιμος σε κάθε πολίτη. Η δημιουργία ενός υπαίθριου 
χώρου εκγύμνασης θα συμβάλει τόσο σε επίπεδο φυσικής και πνευματικής κατάστασης των 
αθλούμενων όσο και σε κοινωνικό επίπεδο.
Ο υπαίθριος κοινόχρηστος χώρος πλησίον του γηπέδου, βρίσκεται σε κατάλληλο φυσικό 
περιβάλλον ώστε να προδιαθέτει για φυσική άσκηση, ενώ λόγω του τρόπου κατασκευής των 
οργάνων δεν θα απαιτείται η παρουσία και η καθοδήγηση γυμναστή. Οι τεχνικές 
προδιαγραφές των υπό προμήθεια ειδών αναφέρονται αναλυτικά στην μελέτη που 
συνοδεύει την διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 24PROC015114916).

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV): 37440000-4  Εξοπλισμός γυμναστικής, 34928400-2  Αστικός 
εξοπλισμός, 14212200-2  Αδρανή υλικά, 98342000-2  Υπηρεσίες διαμόρφωσης χώρου 
εργασίας. 

 Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες. Ο χρόνος υλοποίησης ξεκινά από την 
ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Συστήματος και έχει Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 354775. Οι 
προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά μέσω της 
προαναφερόμενης διαδικτυακής πύλης. 
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Ως ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών ορίζεται η 31/07/2024, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 14:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που 
είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7  και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων .

Ο διαγωνισμός δεν υποδιαιρείται σε τμήματα σύμφωνα με την Διακήρυξη. Για τη συμμετοχή 
στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής και η οποία 
ορίζεται στο 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς  Φ.Π.Α ήτοι ποσού 
εννιακοσίων ογδόντα επτά ευρώ και ενενήντα έξι λεπτών (987,96€).

 Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι οκτώ (8) μήνες από την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Πράσινο Ταμείο του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας και το Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» έτους 2020 στον Άξονα Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ» και 
οι ίδιοι πόροι του Δήμου Χάλκης. 
Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τους Κ.Α.: 70.7135.006 του τακτικού 
προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Χάλκης  . Το ποσό των 49.002,82€, 
του προϋπολογιζόμενου ποσού της μελέτης θα χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας και από το Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2020 στον Άξονα Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ», ενώ το ποσό των 12.250,71 € από ιδίους πόρους του Δήμου Χάλκης.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι στο τηλέφωνο 
2246360218, από τον κο Δ. Σπυρίδη και στο email: info@dimoshalkis.gr, dhalkis@yahoo.com 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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